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Pr̊uběh obhajoby diplomové práce:

Otázky vedoucího:

1) Česko vychází při srovnání produktivity práce např. s Německem zpravidla poněkud nelichotivě. V čem vidíte

hlavní důvody tak velkého rozdílu v české a německé produktivitě práce?

odpověděl

Otázky oponenta:

1) Členské země EU mají srovnatelnou ekonomickou situaci již kvůli vstupním požadavkům unie. Lze očekávat

odlišné výsledky při rozšíření zkoumaných zemí na země OECD? Pokud ano, jaké by mohly být statisticky významné

determinanty produktivity?

odpověděl
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